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23z +2) =6x + 4 (2) —3(x +2)
=(=3) xz+(—3) x 2
=—3z+ (—6)
=—3x — 6
—5(2z—1) (4) — 7(—b5z +12)
=(—5) x 2z — (=H) x 1 =—T7x (=bz)+ (=7) x 12
= — 10z — (=5) =35z — 84
=— 10z + (+5)
=—10xz 4+ 5
%(6x —9) 6) - %(12x —9)
=%x6x—%x9 :—%xl%—i—(—%)x(—%
=2 — 3 =—28x 4+ 21

(122 +16) = (—4) = (122 + 16) x (__)

_ 12 _16
= 4x+( 4)

=3z —4 [Mz—(3x+4)=—3x—4f“?&lw

(82 — 10) = (—2) = (8z — 10) x (__)

s ()0 (-4)
) =
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[2] (1) (Ba+8)+(2a-3) (2) (32— 6)+(=5x+2)

=d5a + 8+ 2a —3 =3z — 6+ (—5x) + 2
=7a+5 =3z + (=5z) + (—6) + 2
=2z —4
(3) (br+4)— (22 +1) (4) (2z —6) — (92 + 3)
=br+4—-2r—1 =2r—-6—-9x—3
=3x+ 3 =—T7x—9
(5) (Tx +6) — (4dz — 1) (6) (8x —4) — (ba — 2)
=Tr+6—-4r+1 =8z —4 —b5x+2
=3x+7 =3xr — 2
(7) (b —8) + (—=7b+ 15) (8) (11m —7) — (—2m — 4)
=5b—-8—-Tb+ 15 =1lm —7+2m+4
(9) (7Ta —3) — (3a — 6) (10) (—4x +17) + (=92 — 8)
=7a—3—-3a+6 =—4x+17—-9x -8
=4a + 3 =—13z 49
(11) Bz —5)— (44 7x) (12) (=12a+9) — (21 — 11a)
=3r—-5—-4—-Tx =—-12a+9 - 21+ 1la
=—4xr —9 =—a — 12
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=13z+1—-28x—14
=—1.5z— 3

(3) (5.3x — 8.7) — (9.2 — 10.2)
=5.3z — 8.7 — 9.2 4 10.2
=—3.9¢ + 1.5

(5) (%x+5> + (%x—?)
—Lloys+ 207

5 5
~(++2)e+6-7
:%m—2

M (ge+3) - (32-7)
:(%x—l-i% —I—(—%x—i—?)
:%x—%x+3+7
—(5-5)z+6+7
:—%w—l—lO

(2) (—=0.3x 4+ 3.2) + (9.1 — 5.1x)
=—03r+32+91-5.1x
=—5.4x + 12.3

(4) (0272 +1.38) — (0.512 — 4.68)
=0.27z + 1.38 — 0.51z + 4.68
——0.24x + 6.06

©) (w+1)+(é—%x)
(3o (b3)
3 5
4t

1 D 1 .5
] 4 2\ _ (Lo
(8) (4“’3) (4+6x)
_(1 2 1 _ 5
_(4x+3>+( 4 695)
1 5 ,2 1
AT Tt 3 Ty
_3¢-10z4+8-3
12
—T7x+5
12
3-10 , 8—3 7 5
=__t -2 W
2 T 1o git1g O
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[4] (1) S5x 4+ 3(x—2)=5x+4+3x—6
=8 —6

(3) 2(x +2) — (bx + 3)
=2z +4) — (52 + 3)
=2z +4)+ (=5zx—3)
=2r —5r+4-3
=—3z+1

(5) 3(5—2b)+2(4b—9)
—(15 — 6b) + (8b — 18)
=—06b+8b+15—-18

=2b—3

(7) —B8x—7)—4(x+9)
=—8x+7—4x — 36
=—12z — 29

(2) 3a—2(a+1) =3a— (2a +2)
=3a+ (—2a—2)
=3a—2a —2

=a—2

(4) —(x—3)+5(x—4)
=—x+34+52—-20
=4x — 17

(6) 7(2m —5) +3(8 —m)
=14m — 35+ 24 — 3m
=11m — 11

(8) 3(2x —3) —2(—x —4) = (6x —9) — (—22 —8)
= (62 —9) + (+22 +8)
=6z +2x—-9+38

=8 —1

[ENTE7b, —2(—x—4)=+4+22+8 L LTI\

(9) —6(7x 4+ 8) — 5(9%x — 5)
=—422 — 48 — 45x + 25
=—87x — 23

(10) —11(152 — 7) — 6(13 — 9x)
=—165x 4+ 77 — 78 + b4z
=—111z — 1



Sr +1 20— 4
2
5t 3 (2)
3(5x 4+ 1)+ 22z —4)
6
(152 + 3) + (4= — 8)
6
:15$+4$+3—8
6
:19:13—5
6

(5] (1)

3x—1 r+2
(3 =l a4 @
_dr—1 2x+4
-8 8
_3x—1—-2x—14
n 8

x—5
8

3r—1 20+ 1
(5) i 3 (6)

5Bz —1)—4(2z+1)
20

(162 —5) — (8z + 4)
20

152 =5+ (—8x —4)

N 20

_ 15z —8x—-5—-4

N 20

Tz —9

20

3a+1 20 — 7
m S - (®)
_9a+3 8a—28
12 12
_9a+3—8a+28
o 12
_a+31
12
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9 — 11 —x+ 8
7 * 2
_18x—22 | —Tu+56
14 14
11z 4 34
14

2a+4 Sa—1
3 6
_ (4a+8) — (5a—1)
6

_4a+8+4(=ba+1)
N 6
_4a—b5a+8+1
N 6
~_—a+9
6

6r+4 x+3

9 5
_30z+20 9z +27
45 45
_ 30z +20 — 9z — 27
N 45
21z —7

45

4b—1 267
3 5
_20b—5  6b—21
15 15
_20b—5—6b+21
- 15
_ 14b 4 16
15




(9) Tm—15  11lm —23 (10) 3lz — 19 172+ 13

4 6 18 + 12
:21m—45_22m—46 :62x—38+51x+39
12 12 36 36
~ 21m —45 —22m + 46 113z +1
o 12 - 36
_—m+1
12
(11) —23? + 41 + 19a — 37 (12) 93a — 17  83a —41
0 8 6 9
_ —92a 4 164 + 95a — 185 _ 159a — 51  166a — 82
40 40 18 18
_3a—21 ~159a — 51 — 166a + 82
T 40 B 18
_ —7a+ 31
N 18

(13) -3 x-1 z+42 3@-3)-06@x—-1)—4(x+2)

4 2 3 12
Bz —9) — (6z —6) — (4x +8)
o 12
(32 —=9)+ (—6x+6)+ (42 —38)
o 12
 (3-6—-4)z+(-9+6-18)
- 12
12 12
Tx — 11 9r + 7 —bx + 25
(14) s 1t 2
~ 2(7Tx —11) = 3(92 4 7) + 4(—5x + 25)
12
142 — 22— 272z — 21 — 20x + 100
o 12
_ —33x+ 57
12
 —11x 419
B 4
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6] (1) 122-{3(x—-2)+6} 2)  (a+3)+2{-10+2(a+5)}

=122 — (3x — 6 + 6) =a+3+2(—10+ 2a + 10)
=12z — 3z =a+3+4a
=9z =5a + 3

(3) y—2-3{13—-2(y +4)} (4) B—xz)+2{6 —5(x—1)}
—y—2—3(13 -2y —8) =3 —2+2(6—5z+5)
=y —2—3(—2y+5) =3 —x+2(-5x+11)
—y—2+6y—15 =3z — 102 + 22
=Ty — 17 =—11z + 25

5)  2e—5)+3{-17-32c—-6)} (5  5(2r—7)—4{19-2(11 - 3z)}

=22 — 10 + 3(—17 — 6z + 18) =10z — 35 — 4(19 — 22 + 6x)
=22 — 10 4 3(—6x + 1) =10z — 35 — 4(6x — 3)

=22 — 10— 18z +3 =10z — 35 — 24z + 12
——16x — 7 ——14z — 23

(71 (1) 2=z,
(4a—2)+ Ba+b5)=4a+3a—2+5=Ta+3
2) »5HRIZ,
(x+4)—Gzx—2)=(x+4)+(-dbr+2)=x—-br+4+2=—-4x+ 6

8] (1) 2% % 3L T2%F VA EE, SHIZ3MH/LAM (32 —-2)x3
LDz DAEPS 651728 42 -6
07 Br—2)x3— (42 —6)= (92 —6)+ (—42+6) =92 — 4z — 6+ 6 = b
(2) 5% 9a+2
COBIZTEMASE, 9a+2)+7T=9a+9=9(a+1)
L7255 T, ZO¥EITHLERDIE, O

(B) A=Ta+1, B=Tb+3 £ELLDT, AD3EEL BOD5 LRI
3x (Ta+1)+5x (7Tb+3) =2la+ 3+ 35b+ 15

=2la+ 35b+ 18

=2la+35b+ 14+ 4
EEED. 21a+35b+14=Tx%x (3a+5b+2) Thrbnrb, 7O
LoT7THEHLE, ZoOHFREVYNDG. LoTHDIT4
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9] (1) 5A&D T — FOHERKOAFNE, (3 x 10) x 5 = 150(cm?)
B o2 E4 2% 0T, Bl oMo omEOAFHE,
(3 x 2) x 4 = 24(cm?)
o TR BMHREE, 150 — 24 = 126(cm?)

(2) 2 KDOT — TOHEDEEHE, (3 % 10) x 2z = 30x(cm?)
Hp oL, (z—1) a0 T, Eih oz oA,
(3%x2)x (z—1)=6(z —1)(cm?)
Yo TRD LA,

30z — 6(x — 1) = 30z — (6z — 6) = 30x + (—6x + 6) = 24x + 6(cm?)

3cm 4cm

3cm

10cm + 10cm + I +

y 1

Mo LHicEz6N5DT
1+3xy=3y+1 (K)

(4) 1 ROHifEIE 3 x 10 = 30(cm?)
3AEEREGDOETTEXLMHMITA X 3 x 2+ 30 =54(cm?)

Lo,
30 4 54 x y = 54y + 30(cm?)

[10] ELHOHOMEIE, 2x 7 =27r(cm)
S HROMOEZEE acm &
(2 —a)em DT, TOHT
axm+(2—a)Xm 2cm
=ma + 21 — wa
=27 (cm)
XoT, HOBRDOEIRIEDS K.

1-8




[11] (1)

1 1 1
2XTmTXax 24—2><7r>< 2a>< 5 X 2
=7a + Ta

=2ma(cm)

wx(a+b)x%+wxax%+wxbx%
1

_1 1 1 1
—27ra+ 27rb—|— 27ra—|— 27rb
=ma + wb(cm)

(=m(a + b)(cm))

2X7TXCLX%+7TCLX%+CL
_1 1
—27TCL—|- 27ra—|—a

=ma + a(cm)

(=( + 1)a(cm))

2><7r><a><%+2><7r><b><%+(a—b)><7r

_1 1 .

—27ra+ 27rb—|—7ra b

:%71'0, — —mb(cm)

(=1x(3a—b) = M(cm) 5 E b )
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[12] (1) MOEZIE 10cm. ZHPHADOELTEOMAHORESTHH %,
L7255 C, WIllOIEHEOmRIE, (10 x 10 +2)em? & 42 5.

£oT, KODMEMEE, 7x5%2—-10x 10+ 2 =257 — 50(cm?)

(2) 7r><(2a)2><%—ﬂ'a2><%
:47'(@2)(%—%0,2
:waz—%cﬂ
_ T 2 2
_za(cm)

2 2

B r(Ba) el a2 L el
SN SN IR N SR SO §
=T X L0 X o = WX T X o =T X
(55 3)
_T 2 2
—2a(cm)

(4) =MFBOTH = % X 6 x 8 = 24(cm?)

ZARLIMIO 2 OOFHOERHOMN 2 S, K& WIHOmEZ5]< &,

Ut rx42 24+ 7 x3%2 127 x52+2
_ 2_&)
_24+(8+ Ik

=24(cm?)

(5) HHDEHIZS, S; ZEDD.
11

2(S+81) =7 x (2a)* x = — = x (2a) x (2a)

4 2

:7r><4a2><%—2a2
.'.S+51=%a2—a2

51=LX7TCL2—%XCLXCL

4
%a2—la2

2acm

2a cm




[13] (1) a=3b+2-----. @

OQDbiZQOADEEFLZDT, BEPATIW (@ % QITRALTEW).

a=32c+1)+2=06c+3+2
.a=6c+5

2) BLEEDVAARE . ax{%<:%a<A>
A DB ERED 40 %7 DT, BEAT B AERE L
1,40 _ 1, 100 5 (),
4~ 7 100 4 40 8

LoT, A ESBEPHEROEL S p—TF0\ 5 X
11

S5 1 _ S5 1y _8+5-—-2 _ 11
atga 4“_(”8 4)“ g o=ga N

(14] (1) 1EFRIFEIC A ISV 72800 80 %78 A IR, SHIZB @ 10 %Ab 5.
LB A---20000 x % +10000 x 11—0% — 16000 + 1000 = 17000

B.. Zfki i A #BIFIE LW 20000 + 10000 — 17000 = 13000

17000 x 3% 1 13000 x % — 13600 + 1300 = 14900 -- 7

BEE A
2R A 100 100

_ 8 10, 4 1.,
(2) =700 700"~ 5%" 10° 1.7
b = 20000 + 10000 — @ — 30000 — a- -« - - -
_4 1 -4 _a _ 7T 2000......
¢ = 4a+ (30000 ~a) = Fa+3000- 75 = <L+ 3000 *

(3) (2) DFEREFAS L,

3 BRI 1—70 % 14900 + 3000 = 13430

4 BERITS 1—70 % 13430 + 3000 = 12401

X oT, AR X



[15] (1)

JETEFE w2 (cm?)
MEFE  27r x h = 27hr(cm?)
CLEREE 2 x wr? + 27hr = 2772 + 2mwhr(cm?)

KT 1?2 x h = whr?(cm?®)

WERE 72 37;2 =72 x % = mtr(em?)

FfE  wr?2 4+ wlr(cm?)

ENi % X mr? x h = %hrz(cm?’)

[16] BETAFOBHLMHOFESE 0 £T2E, COMDPLHLLTEL 2 o0MDF4IE
axr&ax(l-=r).
$oT, ZOHOEEOHIZ

2xmwxaxr+2xnxax(l—r)=2mar+2ra — 2mwar = 27a

Lo THERIOMBOES LRILTHL. Lo T, TOEEIZL > THBEO$TXT
DFNIZE D S 7\,
Wz I, FLOOHEOEEZRDONLITLI VD15

2Xm=2T



(1] (1) 3(x +2)=3x + 6

3) —(b—a)=—-b+4+a(=a—0>)

(2z+1) + (5 —3)
=2rxr+1+5zx—-3
=Tx — 2

(2] (1)

(a+2)— (4a+T7)
=a+2—4a -7
=—3a —5

(3)

(—2b+3) — (b—3)
——2%+3-b+3
=—3b+6

(5)

(2) —2(5z —3) = —10z + 6

(4) -2 (-Se+12) =20 -9

(=2 —=T7)+ 8z —1)
=—2r—T7T+8x—1
=6x — 8

(2)

3z —4— (Tx —6)
=3r—-4—-Tx+6
=—4x + 2

(4)



(b+2) +3(b— 4)
=b+2+4+3b—12
=4b — 10

(3] (1)

(3) 3(5x — 2) +2(—4x +5)
=15z — 6 — 8z + 10
=Tx + 4

(5) de —{2(x+2) -7}
=4x — (22 — 3)
=4dxr —2x+3
=2x + 3

(7) —23x —4)+3{12—-4(3 —x)}
=—6x +8+3(12— 12 + 4x)
=—6x+8+ 12z
=6x + 8

(2)

(4)

(6)

2(2x — 1) — (6x — 5)
=4x —2—-6x+5
=—2x+3

2(3a— 5) — 4(a + 3)
=6a — 10 — 4a — 12
=2a — 22

17— 2{4 - 3(x — 2)}
=17—-2(4—3x+6)
=17 — 2(—3z + 10)
=17+ 6x — 20
=6x — 3



(4] (1)

3)

(5)

(7)

%( +3)—|—%(4x—1)
3(x + 3) N 2(4x — 1)
6 6
_3r+9+8x—2

6
11z +7
6

r—5 3x+1
2 * 4

2(z —5) Sz +1
4 + 4
2z —=5)+Bx+1)
N 4
_2x—-10+3x+1
N 4
S5z —9
4

r+2  2x-—-1

2 3
3 +2) 2(2x — 1)

6 6
3 +2)-2(22—-1)

6
_3x+6—4r+2
6

_—x+8
6

Sr—8 2x-3
7 2
_ 2(52 —8) —7(2x — 3)
N 14
10z — 16 — 14x 4+ 21
14
—4x + 5
14

2) %(233 —3) - %(2;1;4—5)

42z - 3) (22 +5)
G 6
_ 422 —3) — (22 +5)
6
_8xr—12—2x—5
a 6
_6x — 17
6

5a + 3 —3a+1
4
(4) 3 T

2(5a + 3) N 3(—3a+1)
6 6
~ 2(5a+3)+3(=3a+1)
6
:10a+6—9a+3
6
_a—+9
6

3 — 2 2x+ 5
(6) T "%

3Bz —-2)  2(2x+5)

12 12

33z —2) —2(2x+5)
12

_92—6—4z —10
12

_ 5z —16

12

x+ 14 4—x
® 12 6
x4+ 14-2(4—2x)
N 12
_x+14—-8+2x
o 12

_3x+6
12
x4+ 2
4




[5] EO¥a bEHNT, A=Ta+2 B=Th+4 *FEE2,
6A —4B = 6(7a+ 2) — 4(7b + 4)

=42a + 12 — 28b — 16
=420 —28b— 4
=420 —28b—T+3
=T(6a—4b—1)+3
6a —4b — 1 X DT, ZoE 7T TE-RVILI3 THAH.

[6] <FoEs>
KEWIOFEE =30 x 7 x + = 374

2 2
INEVHOFJ = ma x % = %ﬂ'a
%ﬂ'a +3x %ﬂ'a = 3ma(cm)
<ThifE >
REWFEH =7 x (%a)2 X % =7 X %aQ X % = %7‘!‘&2
NSV =7 x (%ar X % =T % %aQ X % = %7‘!‘&2
%ﬂ'a2 —-3x %7‘!‘&2 = %ﬂ'a2 = %7’!’(12(0m2)
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5% F@EEF (1)

RA=E
[1] (1) A, B, C, G
(2) B, D, F [[##% DF £\ ok XZi3D & F ol (WHat) oxzid]
(3) 14 BC [A79h], 4 CG [B 4],
9 DF (B2l 89 EG [F 23]
2] (1) HFoELYy, E A D C B
AD— Lac— 1 T T B |
AE=AD= 2AC— 4AB [ W
r->C, AE= LAB
4 E F B

(2) HOKED, FIZCD OHETHE0H, | | |
CF=L1cp
2

31 (1) BfgbEce [b) c
(2) Bffa t e EffbEd BEffcéd [ale bld cldl
[(NAHZHA LD, cl3HIC3~vAELE, TIZ1 YR, dIFHIZT YA
Mk RIZ3~AMEL, Z20bbed, cldiDPEETHLIEDNDIL]
(3) AF
(4) ¥ BE, DF



(4] (1) AJ, BI(BH, IH b[AL b D),
EF, CD(CG, DG 3L b D)
(2) JD, IE, HF
(3) 6cm
3

(4) 5 f&

[5] (1) ELL BV

m & IR TEEIZZ), LTRHEE LD (EMAIIERIZOVT TS Z LI2ER).

m

@) EL<an *

DA n £ DAL RS A b 2RI EADT, & m I LAEES .

(3) ELL W
TORNZEY R EZFLE RN D=L TCLEDY. ¢ nidHk
I —AlTEENE W

¢
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(6] (1) CG %ilh: L CHBERB LAY - 55 EH A

OED B H
HD Zf & L CRBEBHLZKE -« $5&H
OGF C 5 G
(2) KIFFETIE Y 12 90° ml#z L =B - - &5 &/ OCD
[#45 OA 25%384 OC 12, #4r OB 254 OD a F
ICHE% 5]
E

REfIE ) (2 135° |z L7240 - -+ &5 W OFG
[#5 OA 78855 OF 12, #95 OB %% OG I2HE % % ]

(7] - E# CF(DE) 124712 2em FATRH) A
S0 %Y, CF 2T 4 B2V TR 2cm
@) B F
RO UL E LT, ROEEEHIR D 12 120° [AI#EFE 0
L)

CRLO ZHLLE LT, BERHENY 12 240° WIS E)

(8] (1) - E# EG 122V TOXFBE

RO ZHULE LT, RIEEERRNY 12 144° (1]
AL E)
CEO B & LT, BERMENY 12 216° [HlER
(:20)

(2) - B O ZHLE LT, BEEIEY IC 144° [
HEALE)
SO RHLLE LT, BREEENALY 12 216° (A
TR E)
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[9] (1)

(2) IZBWT, HB2HRL LM A FHEARAIZ2 YA, #EHAIZ4YATRTNS,
COFTNEREMZBICLZZ2T, HGEEB2LTR TV, LED->T, MG I
BB 2OHAMEIZ 2 <A, MAREIC 4T AT mETIEX . RAICLTHEC
IEHE B A2ORATAEIZ 4~ A, #EAMEIZT Y ATNTWLOT, M HIEMEAMEIZ 4
YA, WERAEIZ 1R AT E B b3 me 3 iud kv,
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[10] (1) E#R e, m (CEEALARIC, 2 BRL m BOERHO 2 EOERES T 5ICFITHE
T3,

WEH
Mo AA', BB/, CC' LML L OREEENENP, Q, R,
Mo AAY B'BY, C'CY LEMm EoREEENLENS, T, U E$5%.
AABC EAA'B/CZEM L ZDOWTHEREED? S,
AP=A'P, AA’ 1/
F72, AA'B'CEAABCY EER m AZOWTHRRZE, S,
A'S=A"S, A’A" 1L m
Wz 2,
) m, AA” Lm X9, ¢ LA’A”
EoT, A A AT IF—EBLEICZHY,

F7,
AA"+ A’A"=2PA’ + 2A’S

= 2(PA’ + A’S)

kLT, B, B, B id—EHEIZHY,
BB 1L¢...... ®
C, C, Cb—EHEIHY,
cer Ll @
X512,
BB'+B'B” =2QT ------ ®
CC'+C'C" =2RU - ----- ©
® @ @&y,
AA" J/BB” jjcC”
@, ® © &,
AA” =BB” =CC" (=2E# ¢, m BHOEHEO 2 £5)
DXy, #HRTE.
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(2) B L, m ORTEE LA IC 1200 HEBET 5.

WiE/
HH L Em ORExE O, #5 AN LHEBL EOXN%E P,
B AT LB m EDREE Q LT,
AABC kA AB/CRER L 2OV THBEDS,
OA=0A’, /AOP=/A'OP
72, AA'B'C EAA'B'C IZEME m IO WTHRRE DD,
OA’ =0A”, ZA'0Q=/A"0Q

OA=0A" ++.... @
ZAOA” = ZAOA' + ZA’OA”

=2/A'0OP + 2/A’0Q
= 2(ZA'OP + ZA’0Q)
=2/P0OQ

/BOB"=120° - ---- ®
ZCOC"=120° -+ - - ®
® @ 6, 0 6, ® Ly, HEETE/.
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[11] (1) ®
2) @

@ ®

. ©, @,
. ®, 6, @ 6, @
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